



鬼 拼

明天刊出！

(十) 全篇完

大漢公報

THE CHINESE TIMES, VANCOUVER, B.C. V6A 1S9 Thursday Oct. 1976 Page 3

仙 中 鏡

柳生起初認
爲一生小狐狸
，及至詳談家庭
，才知道丁生是
富川大廟賈之子
，原來丁生晚上
出遊，途遇水仙
，單獨步行於路上
見其美貌，注
目乍看，水仙說
步行甚艱，請求
同馬而行，丁生
大喜，將其載
書齋，遂與交歡
，而水仙住在窓
戶來往，始知其
爲狐，水仙並對丁生說明，因見丁
生誠實，所以托以終身，丁生遂與
結合，不再娶妻，柳生嫁後，即
借貴家大宅，準備宴客，打掃乾淨
，而苦於沒有床榻被褥，隔夜一看
，則鋪設煥然一新，全部是月仙代
爲備辦的，隔了幾天，岳翁忽然携
胡、丁、諸婿與女等人，送來錦旗
酒禮，來到門前，串絲織紗，填滿街
巷，後月仙生子，一家之榮無窮

不顧全面，祇看偏面，有指公正立
場，其行為動機或非出於惡意，但
強他人接受，願接受之言行，或亂
加他人以莫須有之帽子，即難以寬
恕。

社會主義有很多偉大的言論，

其爲不朽者，亦惟「公正」乎？
卽令是神，更不能不重視公正
，否則，其賴以供奉之廟堂，也必
死而消失世間，無所謂高人一等，
其爲不朽者，亦惟「公正」乎？

能放之四海而皆準，流傳後世
而不息，惟有「公正」二字耳！
人即是人，人人平等，終將老
死而消失世間，無所謂高人一等，
其爲不朽者，亦惟「公正」乎？

過份者終被打倒

其中之一是「人爲謀取基本生活的

實基本生活所需的階段，而國家方
面比於歐美仍須俟若干時日方能迎
頭趕上。所以，中國故總理周恩來
遺留下來的「四個現代化」的政策
，是很切實的需要。如果硬把這種

切合國情的建設，稱爲「走資派」

或「資本復辟」，反爲不切實際

，且亦可謂過份而不公正。

日本北京電訊謂中共極左派江

青王洪文張春橋姚文元等四大巨頭

暨其他廿人已均被中國軍隊拘押，
外電又謂華潤鋒傅健廉派支持，將

執行經濟第一、鬥爭第二政策云。

這項政策原是被「份渲染攻擊爲走

資派的政策，但基於中國當前的客

觀環境，這種攻擊是既不公正。今

日極左派若無如此「過份」，便無

如此下場，其他可不

鑑諸？

超過基本生活所需的追求
，在當前中國國內所用的名詞是「
返美後發表感言 聞須大刀報效
」。換言之，中國人民仍在追求充
裕許於推進社會主義國家的政策。

種超過基本生活所需的追求
，在當前中國國內所用的名詞是「
返美後發表感言 聞須大刀報效
」。換言之，中國人民仍在追求充
裕許於推進社會主義國家的政策。

這項政策原是被「份渲染攻擊爲走

資派的政策，但基於中國當前的客

觀環境，這種攻擊是既不公正。今

日極左派若無如此「過份」，便無

如此下場，其他可不

鑑諸？

編 者

南非的「黑人家園」

非洲種族的暴動，因有歷史仇恨，無可能與
白人和平相處……

由於蘇魯族農民都沒有半寸土地，因而血族

主義政權進行的任何所謂

現代化十地改革，

尤其是把重點放在讓土地集中到少數更大的

農場的做法，都極有司觸發一場暴亂。

西方報紙這樣報道說顯然這樣

，窮困如今已經發展成爲蔓延中的赤貧

。這個蘇魯族的農業社會遲早要爆炸

。很可能足反對蘇魯族黑人區政府的一

場暴動，更可能足針對白人種族主義政

權而發的一場暴動。

司公隆永

WING LUNG CO.
142 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C.
681-1734

利尿，通淋，化腎結石及膀胱結

石，是療效珍品，與西法手術療

治異法同功。

請到華安國貨公司選購！！

華安公司

VAN-CHINA TRADE CENTRE LTD.
550 Main Street Vancouver 4, B.C.
681-8531

利尿，通淋，化腎結石及膀胱結

石，是療效珍品，與西法手術療

治異法同功。

請到華安國貨公司選購！！

永興有限公司

WING HING CO. LTD.
280 EAST PENDER ST. VANCOUVER 4, B.C.
Telephone 688-6025

歡迎殯館及家庭選用，

價廉物美，保證滿意，

新從祖國運到！

李錦記特約全加總代理。

熊猫牌蠔味醬

李錦記特約全加總代理。

熊貓牌蠔味醬

李錦記特約全加總代理。